

1957年10月1日创刊



东莞新闻

2018年11月

2

星期五 < 戊戌年九月廿五 >

A17

广东国际“智博会”本月27日登场，规格升级为华南最大机械展，超八成知名机器人及智能装备企业云集

## 期待！全球最顶尖机器人将亮相东莞

文/羊城晚报记者 余宝珠 图/羊城晚报记者 王俊伟

一年一度的智能机器盛宴将于本月底在东莞上演。11月1日，东莞发布2018广东国际机器人及智能装备博览会(简称“智博会”)的最新情况，今年已是第四届的智博会定于11月27日-30日在东莞广东现代国际展览中心举行。

记者在会上获悉，本届展会规格实现新突破，规模和影响力位居全国第二，是华南地区最大型的模具、机床及塑胶机械展。届时，超过80%的国内外知名机器人及智能装备类企业将云集本届智博会，参展企业达1550多家。

### 汇聚全球智造名企

作为聚焦高端先进机器人、智能装备多年的专业年展，智博会吸引了众多行业领军企业参展。依托东莞以及珠三角周边庞大的设备需求市场优势，智博会一届比一届“火爆”，今年品质全面升级，规格上也实现了新突破。截至10月19日，本届智博会已签约参展企业1551家，比上届增长12.31%；签约展位6735个，比上届增长8.35%。记者了解到，本届智博会展会规模和影响力居全国同类展会前列，仅次于北京的中国机床展，位居全国第二，是华南地区最大型的模具、机床及塑胶机械展，超过80%的国内外知名机器人及智能装备类企业将云集本届智博会。据悉，展会将使用8个展馆，预计展览面积13万平方米。

在智博会的参展企业中，智能装备类参展企业占比达55%以上，他们将带来全球最顶尖的机器人和智能设备。据介绍，本



参展企业达1550多家



超过80%的国内外知名机器人及智能装备类企业将云集本届智博会

### 凸显智能制造元素

在数届智博会的推进下，东莞本土智能设备企业也得迅速成长，全市智能装备产业发展迅猛。截至2018年8月，东莞全市智能装备企业已达260家，实现工业增加值63.64亿元，同比增长8.9%，实现主营业务收入183.25亿元，同比增长11.4%。依托东莞3C产业的需求，包括创世纪、润星、台一、巨冈等一批3C产业的本土装备企业在东莞扶持下不断成长，目前东莞年产3C数控装备可达2万台以上。

对于“家门口”举行的机器人和智能装备专业展会，东莞本土知名自动化装备企业参展热情高涨。本届展会上，有491家东莞企业参展，占参展企业总数26%，比上届增加23%；签约展位2355个，占已租展位数35%，比上届增加19%。

为了进一步助推智博会，本届展会还新增展区凸显智能制造元素。记者了解到，围绕大湾区智能装备产业发展，今年新增设自动化装备展及产业链园区展示，三维打印香港馆及工业4.0智能生产线等展览

等，将更为凸显智能制造元素，以八大专题展区打造机器人专业年展。

除此之外，智博会期间将举办第三届“发现东莞制造之美”摄影展示、东莞市产业园联合招商推介展示、智能制造展示、“倍增计划”成果展示、工业设计展示、工业互联网展示等6项展示活动，集中展示东莞高质量倍增实施情况和推动智能制造、建设工业互联网工作成果，并搭建专区展示东莞优质工业园，促进企业家投资落户东莞。

专题

第十七届“织交会”明日盛大开幕

## 创造“大朗样板”，贡献“东莞力量”

### 首次设立两大纱线展示区

本届“织交会”展览面积超过20万平方米，展位数超2000个，设立了服装展馆、机械专业展馆、环球贸易广场分会场展馆，其中包含新型纱线区、纺织纱线专区、原创设计区和智造馆四大特色展区，围绕“新时代·新征程·新大朗”的总体要求，以“魅力·新织城”为主题，从“新”出发，结合“品牌”“文化”“互联网+”三大元素，共同展示本届展会布局上的优化

与创新。

经过多年经验积累，“织交会”在引领毛织产业趋势和潮流方面的作用越发突出。上一届“织交会”，智能化服务商让人感受到了大朗毛织行业势不可挡的“智造”态势，而本届“织交会”在延续创新、续写时尚的同时，将纱线打造为新亮点。除了多家纱线龙头企业以特装形式参展之外，还首设新型纱线区和纺织纱线区。

新型纱线区将展示纱线行业的最新的技术、产品以及其应用开发现状，传递国内外最新的流行趋势。纺织纱线专区则通过进

一步整合大朗的优质纱线资源，帮助企业更便捷和集中掌握行业发展趋势，了解最新纱线款式，实现展商与买家、企业与市场的精准对接。

### 打造多个国家行业活动

据组委会介绍，本届“织交会”期间，将继续举办大朗毛织设计师年会，为设计师们提供一个交流合作的平台，也为广大学设计人才提供一个感受新织城魅力和投身大朗毛织设计事业的机会。

网上设计大赛、毛织服装设计大赛、春夏流行趋势静态发布和秋冬流行趋势动态发布等专项活动

也同期举办，加强组织相关参赛选手和大朗毛织企业对接，进一步强化趋势发布和市场需求的结合，让大朗毛织的时尚创意和流行趋势转化为实实在在的订单。

由中国毛纺织行业协会主办，大朗镇承办的“2018年度全国毛纺织产业集群发展交流会”将在“织交会”期间召开，届时30多个产业集群的负责人齐聚大朗，共谋纱线产业发展。宁波慈星纺织机械论坛和杜邦新材料时尚

论坛也将同期举办，共同探讨先进纺织机械和新型纱线的运用和流行趋势方向。

毛织产业手机摄影大赛、少儿模特大赛等人文活动是本届“织交会”的新增项目。同时，还会同期举办形式丰富的对接会，提升采购商的质量和数量，优化采购对接，提高展会交易效果。经过16届的积累与改进、坚持与完善，“织交会”已经形成了一系列的配套优化措施，今年将优化接送穿梭巴士、入场登记、提升酒店接待等配套服务，进一步提升展会满意度。(文/图 文聪 曾云妃)

东莞中高级人才招聘会周六举行  
最高年薪60万！900个职位等着你

羊城晚报讯 记者余晓玲报道：记者11月1日获悉，领秀中高级人才名企直聘会将于11月3日在智通莞城总部举行，届时58家名企将提供近900个中高级技术、管理职位。据主办方对人才邀约情况来看，80后中高级人才成为企业优选项的“香饽饽”。

据智通人才网“领秀”专页信息发布，目前已经有友邦、快裕达自动化、金盾服饰、欧陆通电子、光博士激光、新剑机器人、兴科电子、力朗电池等知名

企业确认参会，发布职位以高级机械工程师、项目研发经理、实验总工、材料工艺开发工程师、精益生产专家、制冷工程师、成本造价师等专业技术职位为主，年薪在12万-60万不等。

一家机器人技术公司月薪40k招聘“协作机器人研发项目经理”，除了为其提供高薪之外，还奖励丰厚项目奖金，要求自动化机械相关专业，5年以上自动化领域工作经验。其招聘负责人表示，东莞正打造技能

人才之都，智能制造人才经验相对其他区域也更为领先，对于此次招聘的人才，希望其对国内外机械传动技术的先进企业与产品有一定的研究与认知度，有机械(传动/齿轮)研发经验，熟悉项目开发流程和项目管理规范，具有优秀的需求分析能力的人才优先聘用。

记者发现，此次招聘中机器人设备及机械自动化的企业招聘需求较多。据智通统计，相关职位占比17.2%，智能制造人才具有较强的竞争优势。

全市房价总体平稳，局部片区和部分楼盘仍有下行空间  
**楼市传统旺季平淡收场**

文/羊城晚报记者 秦小辉 图/羊城晚报记者 王俊伟



“银十”热度不再

进入11月，“金九银十”的楼市传统旺季平淡收场，热度不再。

以10月为例，根据合富研究院监测，东莞一手住宅网签面积38.2万平方米，同比减少25%，而网签均价依然保持高位，达到17232元/平方米，同比略涨5%。“受调控政策影响，成交继续放缓，但由于部分高价盘集中签约，结构性拉高整体均价。”业内人士分析认为，从全市来看，房价总体平稳，局部片区和部分楼盘可能存在5-10%的下行空间。

记者从业内获悉，不少楼盘均价依然高企。“我们道滘这个盘还未开盘，但是预计价格去到22000元/平方米。”小徐说，根据经验判断，即使到开盘那天，打折也不会太多。根据东莞中原数据，10月(10月22日-28日)，道滘镇一手住宅均价达到21045元/平方米。

记者从合富研究院获悉，10月一手住宅网签均价约18508元/平方米，同比上涨10%，而前10月一手住宅网签均价也达到17232元/平方米，同比略涨5%。

业内人士分析认为，受调控政策影响，成交继续放缓，但由于部分高价盘集中签约，结构性拉高整体均价。

根据一项网络调查显示，在1594份有效问卷中，接近九成购房者认为东莞房价偏高或者太高。但值得注意的是，调查也显示，有超过75%的受访者认为年前东莞房价将下降5%以上，然而，实际房价仍稳中有升。

对此，李兴旺则认为，调查数据更多的体现了民众的理想期望值。

既然为理想期望值，即意味着实现的可能性不是很大。房地产是区域性较强的行业，东莞亦如此，房价表现出区域分化。全市总体而言，整体平稳。局部片区和部分楼盘，可能存在5-10%的下行空间。但长远来看，东莞房价上行趋势非常明显。

**购房者宜首选地铁物业**

进入11月意味着今年已进入尾声。记者了解到，各大房企为完成业绩目标，推货节奏加快，同时个别项目为刺激客户成交，入市价格回归市场价，客户接受度较高。

“冲刺年度任务，预计11-12月促销仍会持续，但幅度预计不会太大，以5%以内为主。”对于购房者，李兴旺建议应首选地铁物业，自住投资两宜，抗风险能力强。而对于房企，在部分项目可适度让利，并为置业者提供宽松资金方案。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 谢红/美编 郭子君/校对 何绮云

2018年11月2日/星期五/区域新闻全媒体编辑部主编  
责编 谢红/美编 郭子君/校对 何绮云 A17

作为东莞市大朗镇委镇政府做强做优毛织特色产业的重要举措，中国(大朗)国际毛织产品交易会(以下简称“织交会”)已经成功举办十六届，完成了从“展示会”到“交易会”，从“形象展”向“贸易展”的华丽转变，实现了从“地方性”走向“全国性”再到“国际性”的重大跨越，现已成为国内外毛织行业最具知名度和影响力的经贸盛会。

11月3-5日，第十七届“织交会”将在大朗举行。本届展会以新展区、新元素、新平台为载体，打造品牌、多元、智慧织交会，打造永不落幕的“织交会”，将不仅为大朗毛织产业发展插上腾飞的翅膀，也为毛织产业转型升级创造“大朗样板”，为广东实现“四个走在全国前列”贡献“东莞智慧”和“东莞力量”。



“织交会”成为国内外毛织行业的经贸盛会

### 首次设立两大纱线展示区

本届“织交会”展览面积超过20万平方米，展位数超2000个，设立了服装展馆、机械专业展馆、环球贸易广场分会场展馆，其中包含新型纱线区、纺织纱线专区、原创设计区和智造馆四大特色展区，围绕“新时代·新征程·新大朗”的总体要求，以“魅力·新织城”为主题，从“新”出发，结合“品牌”“文化”“互联网+”三大元素，共同展示本届展会布局上的优化

与创新。

经过多年经验积累，“织交会”在引领毛织产业趋势和潮流方面的作用越发突出。上一届“织交会”，智能化服务商让人感受到了大朗毛织行业势不可挡的“智造”态势，而本届“织交会”在延续创新、续写时尚的同时，将纱线打造为新亮点。除了多家纱线龙头企业以特装形式参展之外，还首设新型纱线区和纺织纱线区。

新型纱线区将展示纱线行业的最新的技术、产品以及其应用开发现状，传递国内外最新的流行趋势。纺织纱线专区则通过进

一步整合大朗的优质纱线资源，帮助企业更便捷和集中掌握行业发展趋势，了解最新纱线款式，实现展商与买家、企业与市场的精准对接。

### 打造多个国家行业活动

据组委会介绍，本届“织交会”期间，将继续举办大朗毛织设计师年会，为设计师们提供一个交流合作的平台，也为广大学设计人才提供一个感受新织城魅力和投身大朗毛织设计事业的机会。

网上设计大赛、毛织服装设计大赛、春夏流行趋势静态发布和秋冬流行趋势动态发布等专项活动

也同期举办，加强组织相关参赛选手和大朗毛织企业对接，进一步强化趋势发布和市场需求的结合，让大朗毛织的时尚创意和流行趋势转化为实实在在的订单。

由中国毛纺织行业协会主办，大朗镇承办的“2018年度全国毛纺织产业集群发展交流会”将在“织交会”期间召开，届时30多个产业集群的负责人齐聚大朗，共谋纱线产业发展。宁波慈星纺织机械论坛和杜邦新材料时尚

论坛也将同期举办，共同探讨先进纺织机械和新型纱线的运用和流行趋势方向。

毛织产业手机摄影大赛、少儿模特大赛等人文活动是本届“织交会”的新增项目。同时，还会同期举办形式丰富的对接会，提升采购商的质量和数量，优化采购对接，提高展会交易效果。经过16届的积累与改进、坚持与完善，“织交会”已经形成了一系列的配套优化措施，今年将优化接送穿梭巴士、入场登记、提升酒店接待等配套服务，进一步提升展会满意度。(文/图 文聪 曾云妃)

